

驻威两高校一志愿投档完成

今年两高校生源质量较高，整体好于去年

本报威海7月16日讯(记者 刘洁 实习生 吴修直) 7月15日晚山东省文理科一批一志愿投档完成，两所驻威高校山东大学(威海)和哈尔滨工业大学(威海)对省内考生的招录工作于16日正式展开。记者从两所高校招生办了解到，两所高校省内文理科一批一志愿投档均全额完成，并不同程度

地高出文理科一本线，招生形势喜人。 15日晚，山东省教育招生考试院公布文理科一批一志愿投档数据。山东大学(威海)省内文科投档线最低分590分，理科投档线606分，分别高出文理科一本线17分和24分；哈尔滨工业大学(威海)山东省文科投档线最低分586分，理科投档线623分，分别高

出文理科一本线13分和41分。除哈工大(威海)理科投档比例为1:1.05外，两校其他科类投档比例均为1:1.1。据两校招生办透露，哈工大(威海)对我省考生录取工作于16日晚完成，山大(威海)预计将于19日完成。

据两校招生办介绍，从目前情况来看，今年两高校生源质量较高，整体好于去

年，尤其是外省考生录取分数较高。其中，山大(威海)录取结果统计显示：天津理科录取最低分比当地一本线高59分，文科高出55分；新疆理科录取最低分比一本线高57分，文科高出54分；辽宁理科录取最低分比一本线高54分，文科高出29分；宁夏理科录取最低分比一本线高31分，文科高出44分；内蒙古理科录取最低分比一本线高43分，文科高出45分。同样，哈工大(威海)对外省理科考生也保持了录取的高分数，其中辽宁理科录取最低分高出一本线61分，天津高出71分，新疆高出82分。

据哈工大(威海)招生负责人介绍，今年该校在我省计划招生660人，其中理科计划招生620人，文科计划招生40人，预留征集志愿50人。 根据山大(威海)本科招生网显示，山大(威海)在我省预计招生1106人，一批一志愿

招收文科253人，理科603人，预留征集志愿计划150人，其中文科50人，理科100人。此外7个专业将由山东大学统一组织录取工作。

据哈工大(威海)招生负责人介绍，今年该校在我省计划招生660人，其中理科计划招生620人，文科计划招生40人，预留征集志愿50人。

经区优先接收外来工子女

评先选优与本地学生同等对待，同时公布六所接收借读生学校

本报威海7月16日讯(记者 刘洁) 记者从威海市教育局了解到，按照相关规定，根据学校的容纳能力，今年经区安排了六所中小学校可接收借读生。对于外来务工人员子女，经区将优先接收，同时维护外来务工就业人员子女的正当权益，在奖励、评优、加入少先队和共青团、参加校内外活动等方面给予与当地常住户口学生同等对待。

据了解，按照经区教育主管部门的要求，今年招收新生时小学班额不得超过45人，中学班额不得超过50人。其中，今年经区六所初中学校计划新增33个教学班，分别为：皇冠中学8个班、新都中学8个班、西苑学校4个班、凤林学校7个班、崮山中学3个班、泊于中学3个班。在小学当中，经区全部11所小学(含各初中小学部)计划招收47个教学班，分别为：皇冠小学4个班、经区实验小学6个班、蒿泊小学5个班、长峰小学4个班、海埠小学3个班、河北小学3个班、

新都小学6个班、凤林学校小学部6个班、西苑学校小学部5个班、崮山中学小学部3个班、泊于中学小学部2个班。

根据威海市政府相关文件精神及经区教育实际，经区对外来务工人员子女实行相对就近入学，小学在不超过45人，初中不超过50人的情况下，按以下顺序录取外来务工人员子女入学：一是在学区内有父母房产证的；二是在学区内有父母的购房合同及交款手续的；三是在学区内有工商营业执照的或正式劳动合同的；四是在学区内务工2年以上的。如果居住地所在学区的学校班额已满，则由教育局按照相对就近入学原则统筹安排在其他学校就读。

经区招生中优先接收本区户口新生，优先接收外来务工子女，优先接收正式批办的幼儿园新生。对于接收的外来务工人员子女就学，经区将按规定办理入学手续，建立健全各类档案。同



开学后，老师和一年级小学生做游戏。(资料片) 本报记者 刘洁 通讯员 薛红伟 摄

时要求做好学校管理和教育教学工作，维护外来务工就业人员子女的正当权益，在奖励、评优、加入少先队和共青团、参加校内外活动等方面给予与当地常住户口学生同等对待。

涉外学生由经区教育局按照汉语语言测试成绩、报名顺序和居住地等安排到皇冠小学、实验小学、凤林学校小学部、皇冠中学和新都中学五所涉外学校。

各学校外国学生数不得超过学生总数的10%。另外根据学校的容纳能力，经区安排了六所中小学校可接收借读生。小学分别为河北小学、海埠小学、崮山中学小学部、泊于中学小学部；初中分别为西苑学校、凤林学校、崮山中学、泊于中学。其他学校不接收借读生。如果以上学校班额超过省定标准，也不予接收借读生。

高区中小学今年招生3770人

涉外学生按居住地可到六所学校就读

本报威海7月16日讯(记者 刘洁) 记者从威海市教育局了解到，《2012年高区中小学招生工作意见》已经出台，今年高区严格控制班额，小学不超过48人，中学不超过53人，对接受能力饱和的学校，进行调控分流。按照计划，今年高区全部16所中小学校计划招收新生3770名，其中12所小学计划招收一年级新生1920名，设40个教学班；4所初中学校计划招生1850名，设35个教学班。

据了解，今年高区小学一

年级计划招生1920人，其中高区第一小学5个班、高区实验小学6个班、毕家疃小学4个班、东涝台小学1个班、西涝台小学2个班、后峰西小学3个班、田村小学5个班、黄家沟小学2个班、钦村小学4个班、神道口小学2个班、大嵒寺小学3个班、初村小学3个班。与此同时，今年高区初中一年级计划招生1850人，设35个教学班，分别为：高区一中10个班、威海九中14个班、神道口中学8个班、威海十五中3个班。全部16所中小学校

计划招收新生3770名。

对于外来务工人员子女，高区实行相对就近入学原则。超过规定班额后(小学不超过48人，中学不超过53人)，小学以钦村小学、毕家疃小学、后峰西小学接收为主；初中以威海九中和神道口中学接收为主。其中：丰柴山以北、福山路以东区域到钦村小学就读；垛顶山以北、福山路以西区域到毕家疃小学就读；丰柴山、垛顶山以南高区区域到后峰西小学就读；长春路以东区域到神道

口中学就读；长春路以西区域到威海九中就读。

另外对于涉外学生，高区将按照居住地将涉外学生安排到高区一中、威海九中、高区一小、高区实验小学、神道口小学和神道口中学六所涉外学校就读。转学和学籍注册工作在假期或开学半个月之内办理，学期当中不予办理；高区严格执行辍学报告制度，建立学生电子学籍档案。一年级新生学籍注册于9月15日以前完成。

威高广场 黄金旺铺荣耀首发

威高购物中心品牌招商大会同步开幕 兑现财富未来

7月18日，威高购物中心品牌招商发布会及威高广场商铺开盘仪式将在威海东山宾馆隆重开幕。届时，威海市领导、百余品牌商家、新老客户、媒体记者朋友共聚一堂，一场登鼎威海的国际盛会，必将开启与变革这座城市的新商业时代。

作为威高广场最顶级的业态——威高购物中心，以世界级综合体为典范，以最高商业模式成就威海市时尚地标。聚焦白领人群、时尚人群、国内外游客等城市最活

跃的潮流消费人群，以海湾休憩文化构建国内最时尚、最国际化、最具体憩气息的时尚人群聚集地，势必会引发最新的时尚风潮，造就最新的时尚指标，带动威海、胶东半岛甚至全国的体验式消费新模式，让威海这个海滨之城散发更为闪亮的光彩。威高购物中心由世界五大行之一的仲量联行担任全程运营管理，相信凭借其别具特色的运营方式，创新不断的互动活动体验，威高广场购物中心必将成为国内最具时

尚、艺术、休闲气息的聚集地，成为国内首屈一指的海湾休憩型商业综合体，并将惊艳全球。

威高广场黄金旺铺，30-300m²创富空间，于城市中心打造国际商业氛围，寸土寸金价值臻稀。依托威高广场全方位运营管理，以最高档次、最完善的管理，为良好经营提供有力支持，保障稳定收益。受中心商圈巨大资本辐射，客流、商流汇聚，打造威海最为纯熟的商业资产。并且，黄金旺铺与威高购

物中心共享庞大高端消费客群，在20万平米休憩式公园MALL中，绽放无限商业魅力，伴随世界500强乐天集团携乐天百货、乐天玛特、乐天影院入驻威高购物中心，以高端休闲业态与高端商业业态相辅相成，统一而有效的促进城市经济发展。

7月18日，威高广场30-300m²城央黄金旺铺全城发售，同步，威高购物中心，百余品牌共聚，招商品牌大会魅力威海，让时尚点亮生活。



▲ 威高广场效果图